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LICITACIÓN PÚBLICA 07 DE 2011

COMPUTADORES, IMPRESORAS, SCANNERS

ADENDA 1 -  ACLARACIÓN DE DUDAS
DATECSA S.A

1) En el numeral 1.4.1 Condiciones Generales, se tiene definido que si no se da una solución en 48 horas se debe cambiar el equipo, esto es posible haciendo un reemplazo por un equipo de respaldo (Backup)? Si la respuesta es afirmativa, ¿Este respaldo debería estar en sitio (UTP) o en las instalaciones del Proveedor? 

Respuesta: Puede estar en las instalaciones del proveedor. Lo único es que debe responder con este después de las 48 horas. Este equipo puede ser en préstamo mientras se da solución definitiva al problema.

2) En el Anexo 1 Características de equipos, item de impresoras, tipo 4, solicitamos el volumen promedio que se tendrá para este tipo de impresoras y así determinar no solo el volumen máximo si no también el recomendado por el fabricante. 

Respuesta: Las características son claras “hasta 175.000 páginas”

3) Solicitamos desvincular los tipos de Scanner del Ítem de impresoras, así como están desvinculados los tipos de computadores. 

Respuesta: La Universidad no acepta la recomendación.
 

 

MICRODYNE SAS
Estoy interesado en participar en la licitación de los computadores que necesita, para ello quiero saber si es posible cuanto es el presupuesto, y si necesitan una formalidad para ser enterados de nuestro gusto por ofrece la cotización.

Respuesta: El presupuesto es de $1.083.000.000, como lo estipula el pliego de condiciones.
 

COLVISTA

1. Teniendo en cuenta que  el valor de la propuesta se debe presentar en dólares y que para el pago se liquidará a la TRM del día de la factura, solicitamos nos aclararen cual será la TRM que utilizaran para la evaluación de las propuestas ya que el presupuesto esta expresado en pesos.

Respuesta: El oferente no se debe preocupar por este cálculo, debe presentar la oferta en dólares, tal como lo solicita la Universidad, se harán los ajustes necesarios de ser necesario pero respetando siempre los precios de referencia.

2. Solicitamos nos informen el presupuesto por cada ítem, lo anterior para tener claridad si decidimos presentarnos de manera parcial.

Respuesta: La información que entrega la Universidad es del presupuesto total no por ítem.  
3. En relación al siguiente aparte de la licitación del numeral 14.1 Condiciones Generales.

· El Contrato suscrito se hará por un valor hasta, este valor es calculado así: se totaliza el valor de la licitación de acuerdo a las cantidades relacionadas en el Anexo 2 y en el cuadro del numeral 1.3 Objeto (estas cantidades son las solicitadas a la fecha por las dependencias de la Universidad)  el proveedor debe garantizar su entrega en un tiempo ofertado en la licitación, el cual no podrá ser superior a 30 días, contado a partir de la legalización del contrato; la Universidad calcula un monto de presupuesto que asigna como proyección, para solicitar los equipos que se requerirán durante el año pero  que a la fecha de apertura no se conoce la cantidad exacta ( estas solicitudes en la medida que compras tenga la información las ira solicitando al proveedor ganador, el tiempo de entrega se acordará en cada solicitud, con la Oficina de Compras.). El contrato tendrá vigencia hasta el 30 de octubre de 2011. El valor no ejecutado a esa fecha se revertirá al Presupuesto de la Universidad y el Contrato se dará por terminado. 

Por favor nos indican si el valor que la Universidad calcula como proyección es adicional al valor de la propuesta.

Respuesta: El presupuesto publicado incluye los equipos solicitados en el anexo y la proyección que se espera solicitar para el resto del año.

4. Respecto a la empresa de soporte técnico que solicitan en Pereira solicitamos permitan la participación de proponentes que cuenten con el servicio de mesa de ayuda a través de una línea 01800 y que tengan personal contratado en Pereira para soporte en sitio y tramite de garantías.


Esta solicitud esta respalda por los fabricantes quienes también tienen centros autorizados de servicio en Pereira para el soporte en sitio y tramite de garantías.

Respuesta: En este punto las condiciones del pliego continúan iguales.
5 El procesador solicitado para los equipos tipo 1 es uno de los de mejor desempeño actualmente, este se recomienda específicamente cuando se van a correr aplicaciones para diseño,  nos gustaría que nos validaran este requerimiento, ya que si los equipos se requieren para un trabajo diferente es importante que evalúen la relación costo-beneficio que se puede lograr con un procesador inferior.

Respuesta: Gracias por su sugerencia. Sin embargo, la Universidad ya realizo los estudios técnicos respectivos y continúan con las mismas características.
6. Es importante para la entidad que el disco duro de los equipos de computo tipo 1 y tipo 2 sean de 500 GB, lo anterior para evaluar una propuesta más económica para la Universidad.

Respuesta: Los equipos tipo 1 y 2 continúan con las mismas características técnicas.
7. Ya que los equipos de computo los solicitan con Windows 7 Pro, es importante que la Universidad tenga en cuenta que las entidades académicas que han suscrito acuerdos con Microsoft, tiene el beneficio de adquirir los equipos con Wind 7 Home Basic que es mucho más económico y con acuerdo utilizar Windows 7 Pro.
Respuesta: Los equipos de cómputo continúan con las mismas características técnicas.
QUADRA
Queremos referirnos respetuosamente a la exigencia que hace la entidad en el anexo

No. 1 – especificaciones técnicas en donde se solicitan equipos de marca como HP, DELL y LENOVO, esto limita la participación de empresas como la nuestra la cual se dedica a comercializar equipos de marca ACER ya que es una marca reconocida a nivel mundial es decir reconocida en los 5 continentes, por favor respetuosamente solicitamos que la marca ACER sea incluida en el pliego de condiciones porque como ya mencionamos anteriormente es una marca reconocida a nivel mundial y con una garantía también mundialmente.

Respuesta: Le informamos que la Universidad no se rige por la ley 80, sino por la ley 30 debido a que somos una entidad de regimen especial y tenemos nuestro propio estatuto de contratación, el cual nos permite comprar con marca, referencia y modelo. Es potestad de la Universidad exigir las marcas requeridas, las condiciones técnicas y las referencias de los equipos a adquirir. De otro lado, no se incumple con los principios de igualdad y libre competencia porque son varias marcas y múltiples proveedores.
HENRY LEÓN TRIANA

Se solicita a la Entidad modificar las especificaciones técnicas eliminando el campo en el cual se exige que los equipos sean de marca HP, LENOVO o DELL, pues este requerimiento va en contravía de los principios de igualdad y libre competencia e impide que se presenten marcas de amplia trayectoria como ACER, COMPUMAX PC SMART, GATEWAY entre otras.

Se solicita acogerse a la reglamentación legal vigente estipulada en la ley 1150 y el decreto 2474 CAPITULO II SELECCION ABREVIADA "Adquisición de bienes y servicios de características técnicas uniformes y de común utilización
Respuesta: Le informamos que la Universidad no se rige por la ley 80, sino por la ley 30 debido a que somos una entidad de regimen especial y tenemos nuestro propio estatuto de contratación, el cual nos permite comprar con marca, referencia y modelo. Es potestad de la Universidad exigir las marcas requeridas, las condiciones técnicas y las referencias de los equipos a adquirir. De otro lado, no se incumple con los principios de igualdad y libre competencia porque son varias marcas y múltiples proveedores.
COLSOF
Solicitamos con especial deferencia modificar el numeral 2.3.6 en el sentido que el oferente no sea necesario que demuestre que tiene una empresa de soporte técnico para los equipos que está ofertando constituida legalmente con vigencia de mínimo un (1) año de constituida en el municipio de Pereira-Dosquebradas, lo anterior debido a que los equipos son garantizados por el fabricante, además cuentan con garantía extendida, la cual es atendida directamente por el fabricante. 

De esta forma además se garantiza la pluralidad de oferentes y una mayor participación en cuanto a la presentación de ofertas. 

Es mejor para la Universidad contar con un número mayor de ofertas para así, realizar una mejor selección del futuro contratista.

Respuesta: En este punto las condiciones del pliego continúan iguales.

Para recordar:

· Se recomienda a los participantes, ser muy cuidadosos con la presentación de todos los documentos exigidos y demás condiciones del pliego.

· Deben ser puntuales con el cronograma propuesto. 

· Se recomienda leer detenidamente el contenido total del Pliego de Condiciones, incluida la Minuta del Contrato, cuyas cláusulas son de estricto cumplimiento,  así como el contenido de la presente ADENDA.  

· Para efectos de presentar la oferta, se requiere:   consultar todas las respuestas de la Adenda, la oferta económica debe presentarse en el Anexo  2, que se publican con la presente Adenda.

· Se recomienda además,  consultar permanentemente la Página Web de la Universidad, hasta el día del Cierre de la Licitación a efecto de verificar cualquier información o modificación adicional.

